



Председатель СК России затребовал доклад по уголовному делу о промежуточных результатах расследования гибели девочки в Башкортостане



В эфире программы на федеральном канале семья из Уфы, потерявшая дочь в результате резкого развития менингококковой инфекции, просит привлечь к ответственности врачей. По факту смерти девочки следственными органами Следственного комитета РФ по Республике Башкортостан расследуется уголовное дело по ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), экспертиза по установлению причин произошедшего проводится в СЭЦ СК России.

Глава ведомства затребовал у и.о. руководителя СУ СК России по Республике Башкортостан Лагацкого Е.В. представить повторный доклад о промежуточных результатах расследования уголовного дела. Также дано поручение и.о. руководителя СЭЦ СК России Игнашкину М.А. доложить о сроках производства экспертизы.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

14 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1816988>